

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 14.5.2018

Jméno a příjmení studenta:

IVANA HAMERNÍKOVÁ

Obor:

Z/Jase zaměřením na vzdělávání

Vedoucí bakalářské práce:

Mgr. Petra Karvánková, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Questing ve výuce zeměpisu na 2. stupni ZŠ

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

	B		
--	----------	--	--

Autorka vesměs dodržela zásady pro vypracování práce. Splnila cíle práce. Pouze text práce je někdy „chaoticky“ uspořádaný.

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A			
----------	--	--	--

Autorka pracovala svědomitě, využívala konzultací. Zároveň při tvorbě práce prokázala svou samostatnost a tvůrčí přístup. Škoda, že v některých pasážích práce je viditelný nedostatek času, který autorce asi v závěru tvorby práce již nezbyval, a který by potažmo práci dovedl k větší preciznosti a dokonalosti.

3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

	B		
--	----------	--	--

Práce s literaturou je na dobré úrovni v teoretické části práce zabývající se questingem a možnostmi využití této hry v praxi. Podrobněji zpracovaná měla být kapitola diskuze s literaturou či možná nahrazena právě teoretickým rozбором (viz kapitola 4). Oceňuji, že autorka zpracovávala velmi inovativní téma, které ještě není ve výuce zeměpisu v Česku příliš zakotvené a poměrně kvalitně se vypořádala právě i s možnostmi ukotvení hry v rámci zeměpisné výuky skrze vlastní náměty využití questingu ve výuce zeměpisu. Formální a grafická úprava práce je dobrá.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

	B – velmi dobře		
--	------------------------	--	--

V Českých Budějovicích dne 14.5.2018

Mgr. Petra Karvánková, Ph.D. v.r.

Podpis vedoucího